
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Sekolah : MTs Negeri 3 Poso 

Mata Pelajaran : Alqur’an Hadits 

Kelas/Semester : VIII/2 

Materi Pokok : Hadits Keseimbangan Dunia dan Akhirat 

Alokasi Waktu : 2x40 menit (1 kali Pertemuan) 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

Siswa dapat mengetahui hadits tentang keseimbangan dunia dan akhirat, beserta terjemahannya. 

 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Mengucapkan salam, menanyakan kabar dan berdo'a. 

b. Menyampaikan  tujuan dan manfaat pembelajaran tentang materi yang akan dipelajari. 

c. Mengabsen siswa 

 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru memberikan motivasi untuk melihat, membaca, mengamati dan menuliskannya 

kembali. 

b. Apersepsi 

c. Guru menjelaskan materi tentang hadits keseimbangan hidup di dunia dan akhirat 

d. Guru menugaskan siswa untuk menyalin hadits dan terjemahannya tentang hadits 

keseimbangan hidup di dunia dan akhirat. 

 

3. Kegiatan Akhir 

a. Guru menilai hasil pekerjaan siswa yang dikirim via FB Messenger atau WhatsApp 

b. Guru menyampaikan rencana pembelajaran berikutnya. 

 

C. Metode Pembelajaran 

1. Penugasan online via Messenger atau WhatsApp 

 

D. Media, Alat, Sumber Belajar 

1. Media online FB Messenger/WhatsApp 

2. Sumber belajar: Buku Siswa dan Buku Guru Al Qur’am Hadits Kemenag, Al Qur’an 

dan Terjemahan 

3. Internet  

 

E. Penilaian   

1. Pengetahuan: menerjemahkan hadits 

2. Keterampilan: tes menulis hadits 
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